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Ata da 21a Reunião de diretoria da V gestiio do Conselho Regional de Psicologia da

194 Região, realizada no dia 07 de março de 2023; I

Ao sétimo dia do mês de março de 2023, às í4 horas e 30 minutos, realizou-se a Reunião de
diretoria no 021do V plenário do CRP19, em sua sede Rua Osvanda Oliveira Vieira, no 128, bairro
Pereira Lobo, Aracaju/SE, CEP 49050-550. Se fizeram PRESENTES os membros da Diretoria:
Adriano Ferreira Barros (presidente), Jameson Pereira Silva (vice-presidente), Mário Silvio de

Souza Fraga (secretário), Alberto Orge Rocha (Tesoureiro), Adriana Gomes do Nascimento
(presidente da COE) e Priscilla Teodoro Teixeira (Presidente da COF); no suporte aos conselheiros
esteve presente Henrique David Alves de Mendonça - gerente administrativo. A conselheira Karla
relatou que não poderá participar diante de consulta médica. Deu-se início à reunião com as
seguintes PAUTAS: í. lnformes financeiros: No dia da reunião os valores foram os seguintes
saldo bancário em conta corrente R$ 65.886,80 e em conta poupança R$ 909.744,10 2. Ofício-
circular no 2612023/Gtec/CGEST-CFP informa a publicação da resolução CFP no 312023 a qual
trata sobre o adiamento da entrada em vigor da resolução que cria o sistema de avaliação de
práticas Aluízio Lopes de Brito e estabelece diretrizes para o seu funcionamento; 2.í Resolução
GFP no 3-2023: refere-se ao adiamento da entrada em vigor da resolução no 18 de 1 1 de agosto
de 2022 para o dia 17 de agosto de 2023; Encaminhamento: dá publicidade ao adiamento da
instalação do sistema de avaliação de práticas Aluízio Lopes de Brito. 3. E-mail: lnforme frente
Parlamentar: O conselho federal de psicologia informa sobre a reinstalação da frente parlamentar
em defesa dos conselhos profissionais e solicitam suporte dos regionais para que possa mobilizar
os representantes do congresso nacional para assinatura da instalação da mesma.
Encaminhamento: enviar e-mail aos parlamentares sergipanos e consultar sobre a possibilidade
de diálogo com os mesmos. 4. Oficio no 8312023 - Ministério Púbtico da comarca de Estância:
referente a solicitação do ministério público do quantitativo de profissionais psicologos necessários
para atender a demanda do município de Estância, ao qual o CRP já produziu resposta no prazo
estipulado e enviado ao e-mail institucional indicado pelo renomado órgão. Encaminhamento: O
CRP irá reenviar o e-mail produzido pela autarquia além de encaminhar a resposta também através
de Carta registrada; 5. E-mail Professora Mônica da Faculdade Pio Décimo: referente a
solicitação da professora e supervisora de estágio da instituição de ensino superior pio Décimo para
que o CRP'I9 possa participar de atividade para discutir sobre o codigo de ética profissional,
produção de documentos e relação com o sistema judiciário. Encaminhamento: Encaminhar para
as técnicas do CRP para participação na atividade; 6. Mandado da Justiça do Trabalho: a qual
determina o bloqueio de salários e créditos presentes e/ou futuro da trabalhadora Marcela Flores
Sobral até o limite de R$ 23.563,95; Encaminhamento: o CRP toma ciência e cumprirá a decisão
judicial; 7. Projeto comissão de Psicologia e relações étnico-raciais: trata-se do projeto
evento de apresentação da comissão, a qual será realizada na universidade federal de Sergipe
Encaminhamento: projeto aprovado. Nada mais havendo a tratar foi lavrada essa ata que
será assinada por mim, Mário Silvio de Souza Fraga (
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